Отзыв научного руководителя на выпускную квалификационную работу КОРЫХАЛОВОЙ Полины Руслановны

«Журналист в современной зарубежной поп-культуре: трансформация образа»

Профиль магистратуры – «Международная журналистика» Кафедра международной журналистики Очная форма обучения

Сразу скажу, мне очень повезло работать с таким человеком и студентом, как Полина Руслановна. Пожалуй, это мой лучший магистрант-дипломник за последние годы. И в данном случае даже нет смысла характеризовать студента – обо всем говорит её ВКР, которая и по объему, и по качеству исполнения выполнена на уровне серьезного диссертационного исследования.

Полина Руслановна в буквальном смысле «горела» работой – очень часто даже приходилось удерживать её от чрезмерного увлечения проблематикой исследования. Всетаки, кроме любимой ВКР, в жизни есть еще очень много других прекрасных вещей.

Этот тот самый случай, когда объясняешь студенту всего один раз, как и что писать и делать в рамках исследования, и по итогам каждого из этапа подготовки понимаешь, что тебе буквально не к чему придраться.

Полина намного опережала график выполнения ВКР, и уже в начале марта работа была полностью готова. Оставшиеся время ушло у нас на значительное сокращение объема – первоначально объем текста был около 400 страниц.

Успешному завершению работы над ВКР способствовало и участие студентки в нескольких научно-практических семинарах и конференциях.

Следует отдельно отметить компетентность Полины Руслановны в вопросах, затрагивающих проблематику работы. Кроме того, отдельно выделю её способность работать с источниками, применять полученные теоретические знания в процессе эмпирического исследования, восприимчивость к новой информации, внимательность.

Все это предопределило очень сбалансированное, крайне интересное и безусловно актуальное исследование.

Результат проверки BKP в системе Blackboard выявил всего 5% заимствований, что еще раз подчеркивает самостоятельность исследования.

И последнее. Был бы очень рад увидеть Полину Руслановна в стенах нашего Института уже в качестве аспиранта. Она, без сомнений, заслуживает этого.

Бекуров Руслан Викторович, доцент, кандидат политических наук

J.